

Vážení rodiče, vážení sportovci,

dovolte nám v krátkosti shrnout důležité body preventivního kardiologického vyšetření.

1, Vyšetření se skládá ze tří částí:

a, **Dotazník** zaměřený na předchozí kardiologické obtíže a rodinnou anamnézu. Výskyt kardiologických onemocnění v rodině (zejména výskyt náhlé smrti) je důležitým faktorem, na který musíme v celkovém hodnocení kardiologických rizik brát zřetel. Dotazník doma, prosím, pečlivě prostudujte, vyplňte a přineste ho s sebou na vyšetření.

b, 12-svodové **klidové** (tedy nezátěžové) **EKG** nám určuje poruchy vzniku a vedení vzruchu v srdci a pomáhá nám specifikovat strukturální poškození srdečního svalu (myokardu).

c, **Ultrazvuk srdce** (echokardiografické vyšetření) je neinvazivní, tedy pacienta nijak nezátěžující vyšetření, kterým detekujeme srdeční vady, poruchy hybnosti srdečních komor a strukturální poškození myokardu. Zároveň měříme velikost srdečních oddílů.

(U sportovců/sportovkyň, kteří byli dříve sledováni na kardiologii, prosíme o přinesení předchozí kardiologické dokumentace s sebou na vyšetření)

2, Na základě zhodnocení výsledků těchto tří částí závěrem vyšetřovanému sportovci sdělíme, zdali je z kardiologického hlediska schopen účasti ve sportovních soutěžích. Případně doporučíme další vyšetření.

3, Při nálezů srdeční patologie je nutné nás kontaktovat, abychom se dohodli na následném postupu. Každý sportovec, u kterého bude nutná další konzultace s námi, bude informován ihned po ukončení vyšetření.

4, Výstupem vyšetření je lékařská zpráva. Kopie lékařských zpráv budou doporučeně odeslány poštou na adresu klubu, kde si je můžete vyžádat. V případě, že si přejete jiný postup, kontaktujte nás.

5, Platnost vydaného závěru (tj. schopen/schopna soutěžního sportu) lékařské zprávy je dva roky.

MUDr. Jiří Krupička, PhD.

Kontaktní osoba:


KARDIOLOGICKÁ AMBULANCE v BRANDÝSE nad LABEM
MEDICUS SERVICES s.r.o., IČ 47547898
Nádražní 1317/5, 250 01 Brandýs n/L.
Ing. Karolína Mrzenová
tel. 702 195 166
e.mail: karolina.krupickova@gmail.com
www.kardiologiebrandys.cz www.srdcesportovce.cz
www.kardiologickaporadna.cz